Pojemnosc ptynéw. Klasa 1

Plyny odmierzamy w litrach

Slowo litr w skrocie zapisujemy L.

1litr=11

1. Otocz czerwona petla opakowanie, w ktorym jest najwiecej litrow plynu, a na
zielono opakowanie w ktorym jest najmniej pltynu.

2. Przyjrzyj sie ilustracji. Jak myslisz, z ktérego kartonu trzeba przelaé¢ sok, aby
napelni¢ dwulitrowy dzbanek? Otocz petla wlasciwy kartonik.
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4. Rozwiaz dzialania
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Ocen swoja prace! Pokoloruj gwiazdke w odpowiednim miejscu w tabelce

Musze jeszcze

Umiem! "
popracowac!

Znam jednostke objetosci (litr)

Wskazuje, w Ktérym
pojemniku jest najwie¢cej plynu

Lacze ze sobg plyny tak, aby
razem bylo 10 litréw

Dodaje do siebie dwie jednostkKi
plynu i obliczam wynik
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